

2 | ЮБИЛЕЙ

Читайте новости первыми на нашем сайте www.lpravda.ru и ВКонтакте в группе «Лужской правды»

Высшему образованию на лужской земле – быть!

Ирина Голубева

«Луга растет и развивается, с каждым днем приобщаясь к общей культуре. Есть города, про которые говорят: «У них все в прошлом». У Луги все в будущем, и в будущем своеобразном. Она сделается одним из лучших пригородов Петербурга. Сюда бы высшее учебное заведение!»

Из письма
А.А. Тихонова-Лугового.
1909 год

Мечта писателя А.А. Тихонова-Лугового, долгие годы жившего в нашем городе, сбылась в конце XX века, а в этом году мы отмечаем десятилетие Лужского института (филиала) Ленинградского государственного университета имени А.С. Пушкина. Образовательное учреждение было создано в 2011 году.

Лужский институт широко известен не только в Ленинградской области, но и далеко за ее пределами. Филиал готовит специалистов различных специальностей и направлений для работы на предприятиях, в организациях, в органах государственной власти и правопорядка.

О сегодняшнем дне учебного заведения рассказывает директор Т.В. Седлецкая: «Неизменная цель нашего вуза – предоставлять возможность ленинградцам получать качественное высшее и среднее профессиональное образование в своем регионе, сделать обучение максимально доступным, сохранить важную функцию образования как социального лифта».

В структуре Лужского института (филиала) результативно работают юридический, экономический, биотехнологический факультеты, межфакультетская кафедра гуманитарных и естественнонаучных дисциплин, отделение среднего профессионального образования. В вузе осуществляется образовательная деятельность по дополнительным профессиональным программам и программам дополнительного образования взрослых.

На факультетах высшего образования можно пройти обучение по специальностям и направлениям (финансы и кредит), юриспруденция (гражданское право), биотехнология, педагогическое образование (дошкольное образование). В следующем учебном году планируется



Праздничное выступление студентов



Выступает Т.В. Седлецкая



А.А. Никитина - заместитель председателя комитета образования администрации ЛМР вручила благодарности Т.В. Седлецкой, Д.А. Щеголькову, Ж.Л. Демиде, И.С. Литиковой и Т.К. Блажевич



Звучит клятва первокурсников

набор по направлению педагогическое образование (математика). На отделении среднего профессионального образования студенты учатся по специальностям преподавание в начальных классах, право и организация социального обеспечения, фармация, экономика и бухгалтерский учет.

«Наш институт ведет широкую научную деятельность, – продолжает Т.В. Седлецкая. – Сотрудники кафедр занимаются исследованиями фундаментальных проблем в сфере своих научных интересов, прикладных тем в области экономи-

ки, управления, социологии, политологии, филологии, педагогики и многих других. Лужский институт – площадка для проведения научно-практических конференций различного уровня, семинаров, дискуссий и круглых столов. В них активное участие принимают наши преподаватели и студенты».

Юбилей основания Лужского института (филиала) ЛГУ им. А.С. Пушкина отмечал 27 октября. В торжественном мероприятии приняли участие представители администрации учебного заведения, профессорско-



На сцене КВН-щики

преподавательского состава, администрации Лужского муниципального района, СМИ и общественности, студенты, выпускники, ветераны педагогической деятельности.

Открывая мероприятие, Т.В. Седлецкая отметила, что 10 лет пролетели как один день: «За минувшие годы мы подготовили порядка 2,5 тысяч выпускников. Они трудятся по всему Северо-Западу, значительная часть – в Ленинградской области. У нас множество достижений – это научные победы преподавателей и студентов, культурно-массо-

вая деятельность, развитие образовательной базы, расширение перечня направлений обучения».

Тамара Валерьевна поблагодарила коллег за труд и доброе общение: «Только дружный коллектив способен и горы свернуть, и грустить, и радоваться вместе. Вам мой низкий поклон и пожелания здоровья, бодрости, творческих и педагогических успехов». Перед началом концертной программы участники мероприятия почтили память тех, кто стоял у истоков Лужского института, внес неограниченный вклад в его развитие.

В связи с 10-летием вуза грамотами ректора ЛГУ им. А.С. Пушкина за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, вклад в развитие системы образования Лужского района награждены Т.В. Седлецкая, Ж.Л. Демиде, Д.А. Щегольков, В.И. Колесов, Е.А. Кошечкина, В.Б. Сбойчаков, Е.Н. Михайлова.

Благодарственными письмами главы администрации ЛМР за многолетний труд и плодотворное сотрудничество в развитии высшего и среднего образования в Лужском районе были отмечены Т.В. Седлецкая, Ж.Л. Демиде, Д.А. Щегольков, Т.К. Блажевич, И.С. Литикова.

За заслуги в педагогической и научной работе, большой личный вклад в дело подготовки кадров высшего и среднего звена и в связи с 10-летием со дня основания института грамотами комитета образования администрации ЛМР были награждены Т.Г. Мороз, О.В. Решетникова, П.А. Конев, О.В. Виноградов, В.В. Топчий, Н.И. Кисляков, М.В. Мисюрев, М.М. Михайлова, Е.Б. Панова, С.Р. Кузьмина.

В праздничном концерте приняли участие студенты и выпускники вуза. Зрителей порадовали вокальные и танцевальные номера, юмористические миниатюры КВН-щиков – как именитых, так и начинающих. Важной частью мероприятия стало и принятие первокурсников в ряды студентов. Ребята прочли торжественную клятву и вместе со всеми отдали дань уважения студенческому гимну «Gaudeamus igitur».

Улыбки, аплодисменты, слова признания и уважения, грамоты, благодарности, подарки и цветы... Яркий праздник 10-летия Лужского института объединил друзей и заверил всех: высшему образованию на лужской земле – быть!